



欧冠 6 : 1 狂胜波尔图

拜仁大翻盘

据新华社电 在当地时间 4 月 21 日进行的一场欧冠联赛四分之一决赛第二回合比赛中，主场作战的拜仁慕尼黑队以 6:1 狂胜波尔图队，并以总比分 7:4 晋级欧冠半决赛。

由于第一回合在客场以 1:3 失利，因而主场作战的拜仁当天比赛一开始就攻势如潮。第 13 分钟，拜仁从前场右侧发动进攻，经过一系列传递之后，由蒂亚戈·阿尔坎塔拉头球攻门。阿尔坎塔拉的这粒进球吹响了拜仁向胜利进军的号角。紧接着杰罗姆·博阿滕和莱万多夫斯基各自头槌叩关成功，拜仁 3:0 领先。此后，莱万多夫斯基梅开二度，托马斯·穆勒也进了一个球。上半场，拜仁就奠定了 5:0 的领先优势，这一结果让下半场的 45 分钟比赛变成垃圾时间。

下半场，拜仁明显放慢了进攻速度，波尔图队则由马丁内斯在第 73 分钟打进了挽回面子的球。比赛接近尾声时，阿隆索主罚任意球直接破门得分，将比分锁定为 6:1。

主场大胜之后，拜仁以 7:4 的总比分昂首晋级欧冠四强。

20分钟速胜“粉丝”对手 林丹首秀引爆全场



新华社武汉 4 月 22 日电 (记者 李劲峰、岳东兴)随着“林丹、林丹！”的尖叫声此起彼伏地回荡在武汉体育中心，中国的“超级丹”22 日在羽毛球亚锦赛首战中仅耗时 20 分钟，就直落两局战胜 17 岁的中国澳门选手易宇洋，晋级男单 16 强。

两届奥运会冠军林丹首战的对手是还在澳门大学附中读高二的易宇洋。由于是业余选手，此前参与国际性赛事经历不多，易宇洋最好成绩也仅是去年澳门学界羽毛球比赛的冠军。

面对已过而立之年的林丹，无论竞技水平还是比赛经验，易宇洋都存在明显的差距，导致比赛“一边倒”。比赛进行到第 12 分钟，易宇洋靠林丹的击球出界才拿到第一分，而此时第一局比分已是 15:1。

尽管比赛毫无悬念，但现场球迷还是为林丹的出场而加油欢呼。林丹接下来并未遇到太多挑战，以 2:0 速战速决。惊喜见到偶像之余，不少现场观众也感慨“看得不过瘾”。

虽然赢得很轻松，但林丹比赛中也出现

了鱼跃救球等动作。他赛后表示，尽管对手不强，他还是尽可能把自己调动起来，并不存在求稳的“太平分”。“我会专注打好每一个球，即便给了对手一些分，但可以看出我是百分之百地努力在对待这场比赛”。

“在亚锦赛首轮就对阵偶像，这让我十分期待和兴奋。”易宇洋赛后表示，他从小看林丹打球长大，这场球自己就是以球迷的心态来打的，所以有些紧张。

“我们是业余球队，每天放学后就训练两小时。”易宇洋说，他知道自己水平有限，但能和林丹这样的超级选手对阵，是给自己最好的经验积累。

尽管亚洲羽联要求亚洲单项排名前十的选手必须参加本届亚锦赛，但还是有不少选手在首个比赛日纷纷选择弃赛。

对此，林丹认为，今年四月份可能有连续四站甚至五站比赛，一些打到最后的选手就选择调整，“我觉得一个月安排一到两站比赛相对比较合理。如果是四到五站，就可能出现这样的尴尬，就是很多运动员选择接受罚款也不来参赛”。

体育趣闻

9岁女孩获 117 项武术界奖项

据外媒报道，一位超级武术女孩杰西 (Jesse) 近日爆红，年仅 9 岁的她已获得 117 项武术界奖项，她展示的高难度侧翻获得了网友的大力称赞。

